
Цифровая  экономика  тесты  с
ответами
1. Какая технология не входит в перечень сквозных цифровых
технологий (СЦТ) в проекте «Цифровые технологии»:
а) технологии квантовой телепортации +
б) технологии виртуальной и дополненной реальностей
в) Блокчейн-технологии

2. Целью автоматизации финансовой деятельности является:
а) снижение затрат
б)  устранение  рутинных  операций  и  автоматизированная
подготовка  финансовых  документов  +
в) повышение квалификации персонала

3. В каком федеральном проекте в качестве центра компетенции
выступает Сбербанк России:
а) нейротехнологии и искусственный интеллект
б) цифровые криптовалюты
в) информационная безопасность +

4. Что относится к недостаткам материальных вещей в экономике:
а) физический вес +
б) перераспределение товаров по сети Интернет
в) электронное хранение

5. Какой из федеральных проектов в составе программы «Цифровая
экономика»  является  самым  дорогим  по  общему  объему
предусмотренных  на  его  реализацию  средств  (бюджетных  и
внебюджетных):
а) нормативное регулирование цифровой среды
б) информационная безопасность
в) информационная инфраструктура +

6.  Кто  является  вторичным  выгодополучателем  от  цифровой
экономики:
а) правительство

https://xn--b1af1aldc.xn--p1ai/%d1%86%d0%b8%d1%84%d1%80%d0%be%d0%b2%d0%b0%d1%8f-%d1%8d%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%bc%d0%b8%d0%ba%d0%b0-%d1%82%d0%b5%d1%81%d1%82%d1%8b-%d1%81-%d0%be%d1%82%d0%b2%d0%b5%d1%82%d0%b0%d0%bc%d0%b8/
https://xn--b1af1aldc.xn--p1ai/%d1%86%d0%b8%d1%84%d1%80%d0%be%d0%b2%d0%b0%d1%8f-%d1%8d%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%bc%d0%b8%d0%ba%d0%b0-%d1%82%d0%b5%d1%81%d1%82%d1%8b-%d1%81-%d0%be%d1%82%d0%b2%d0%b5%d1%82%d0%b0%d0%bc%d0%b8/


б) бизнес +
в) население

7.  Как  расшифровывается  сокращение  «сквот»,  часто
встречающееся  в  материалах  и  публикациях  по  программе
«Цифровая  экономика»:
а) виртуальное сообщество киберсквоттеров, регистрирующих на
себя популярные интернет-домены цифровых сервисов
б)  среднеквадратичное  отклонение  показателей  цифровой
экономики от показателей традиционной экономики
в) сквозная технология +

8. Что не относится к объектам цифровой инфраструктуры:
а) радиоприемник +
б) IP-телефон
в) SIP-DECT-телефон

9. Какое другое федеральное ведомство является вторым ключевым
ответственным исполнителем программы «Цифровая экономика»:
а) Федеральная служба безопасности России
б) Счетная палата Российской Федерации
в)  Министерство  цифрового  развития,  связи  и  массовых
коммуникаций  Российской  Федерации  +

10. На что не влияет цифровая инфраструктура:
а) способы ведения бизнеса
б) запасы невозобновляемых ресурсов +
в) распределение новых возможностей

11.  Какое  федеральное  ведомство  является  одним  из  двух
ключевых  ответственных  исполнителей  национальной  программы
«Цифровая экономика»:
а) Министерство экономического развития Российской Федерации +
б)  Министерство  цифрового  развития,  экономики  и  связи
Российской  Федерации
в) Министерство цифрового экономического развития России

12. Цифровая инфраструктура приводит к сокращению следующего
фактора:



а) производительности труда
б) производственных и трансакционных издержек +
в) количества рабочих мест

13. Какое из понятий НЕ используется в паспорте программы
«Цифровая экономика» и паспортах федеральных проектов в ее
составе:
а) Блокчейн-голосование +
б) Цифровая платформа
в) Виртуальная реальность

14. В чем отличие цифровой инфраструктуры от общих условий
производства:
а) изменение круга инфраструктурных объектов
б) обширный комплекс целевых программ
в) рост производительности труда +

15.  Сколько  всего  федеральных  проектов  входит  в  состав
программы «Цифровая экономика»:
а) 6 +
б) 4
в) 9

16. На что в текущем модуле упирается характеристика цифровой
инфраструктуры:
а) на классическую теорию А. Смита
б) на работу «Капитал» К. Маркса +
в) на оцифрованную систему

17. Какой федеральный проект НЕ входит в состав программы
«Цифровая экономика Российской Федерации»:
а) Цифровые технологии
б) Цифровое госуправление
в) Цифровое здравоохранение +

18. Что относится к экономическим выгодам цифровой экономики:
а) контроль качества уборки общественных территорий
б) широкие перспективы роста компаний, отраслей +
в) повышение доступности услуг



19. На какой срок рассчитана реализация программы «Цифровая
экономика»:
а) до 2050 года
б) до 2035 года
в) до 2024 года +

20. Что не является социальной выгодой цифровой экономики:
а) изменение покупательной способности
б) стимулирование экономического роста +
в) снижение негативного воздействия на окружающую среду

21. Какая организация, ведомство или организационная структура
выполняет  функции  проектного  офиса  программы  «Цифровая
экономика»:
а)  АНО  «Аналитический  центр  при  Правительстве  Российской
Федерации» +
б)  Министерство  цифрового  развития,  связи  и  массовых
коммуникаций  Российской  Федерации
в) Проектный офис Правительства Российской Федерации

22.  Какое  единое  понимание  цифровой  экономики  сложилось  в
литературе:
а)  цифровая  экономика-виртуальная  среда,  дополняющая  нашу
реальность
б) единой трактовки нет +
в) цифровая экономика — система цифровых отношений

23. Кто в Правительстве России по состоянию на май 2019 года
является куратором программы «Цифровая экономика»:
а) Евгений Кисляков
б) Константин Носков
в) Максим Акимов +

24. В результате реализации цифровой экономики не:
а)  создается  стоимость  на  передовых  направлениях  деловой
активности
б) обеспечиваются средства традиционной экономики +
в) создается потенциал для роста рентабельности



25.  Как  называется  координационный  орган  Правительства,
курирующий программу «Цифровая экономика»:
а) Правительственная комиссия по цифровой экономике
б)  Подкомиссия  по  цифровой  экономике  при  Правительственной
комиссии по информационным технологиям
в)  Подкомиссия  по  цифровой  экономике  при  Правительственной
комиссии по цифровому развитию, использованию информационных
технологий  для  улучшения  качества  жизни  и  условий  ведения
предпринимательской деятельности +

26. Совокупность информационных ресурсов, созданных субъектами
информационной сферы, средств взаимодействия таких субъектов,
их  информационных  систем  и  необходимой  информационной
инфраструктуры:
а) информационное поле деятельности
б) информационное пространство +
в) информационное общество

27. В каком году впервые была принята программа «Цифровая
экономика Российской Федерации»:
а) 2017 +
б) 2005
в) 2009

28. Что не является составляющим элементом цифровой экономики:
а) сети и системы телекоммуникаций
б) кибербезопасность
в) политика +

29.  В  чем  выражается  влияние  цифровой  экономики  на
потребителей:
а) рациональный выбор +
б) снабжение информацией
в) временной фактор

30.  Что  является  ключевым  фактором  в  хозяйственной
деятельности  в  условиях  цифровизации:
а) обмен



б) цифровой вид данных +
в) производство


